



中共洛阳市委机关报

2017年12月 星期一 农历丁酉年 十月廿四

晴天间多云 -3℃~10℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15800期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

在学懂上下功夫

——论认真学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第二卷

洛平

近日,《习近平谈治国理政》第二卷出版发行,在我市各单位及广大干部群众中持续热销。省委常委、市委书记李亚强调,要学好用好《习近平谈治国理政》第二卷,推动党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想在洛阳深入人心,形成生动实践。

知者行之始,行者知之成。学好用好,以知促行,学懂是第一步。

党的十八大以来,在治国理政新的实践中,习近平总书记以马克思主义政治家、理论家的深刻洞察力、敏锐判断力和战略定力,提出了一系列具有开创性意义的新理念新思想新战略,从理论和实践结合上系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题,为习近平

新时代中国特色社会主义思想的创立发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想,实现了党的指导思想又一次与时俱进。这一新的伟大思想,正是对过去五年治国理政思想的“集大成”。

《习近平谈治国理政》第二卷收入了习近平总书记在2014年8月18日至2017年9月29日期间的讲话、谈话、演讲、批示、贺电等99篇,生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践,体现了以习近平同志为主要代表的中国共产党人对中国特色社会主义规律的认识达到前所未有的新高度、对发展

马克思主义作出的原创性贡献和为解决人类问题贡献的中国智慧和方案,是深入学习领会掌握习近平新时代中国特色社会主义思想和学习宣传贯彻党的十九大精神权威读本和重要文献。

这部著作连同先期出版的《习近平谈治国理政》,共同形成了一套主题鲜明、博大精深、内涵丰富的思想理论体系,集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想形成发展的轨迹和成果,蕴含着大思路、大战略、大智慧。认真研读这部重要著作,我们才能从“实现中华民族伟大复兴的中国梦”中读懂“时间逻辑”、从“将改革进行到底”中读懂“治理逻辑”、从“坚定不移贯彻新发展理念”中读懂“发展逻辑”、从“建设美丽中国”中读懂“生态逻辑”、从“推动全

面从严治党向纵深发展”中读懂“政党逻辑”,也才能深刻领会到“中国奇迹”背后的“思想密码”。

“全党来一个大学习。”今天,全市上下正在以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,开启了决胜全面小康、全面建设社会主义现代化新征程。当此之际,全市各级党组织特别是党员领导干部要切实提升政治站位,深化理论学习,坚持读原著、学原文、悟原理,带着信念学、带着感情学、带着使命学、带着问题学,用心用脑、学深悟透,系统掌握贯穿其中的根本立场、思想精髓、核心要义,真正在学懂上下功夫,真正从这部开辟治国理政新境界的马克思主义光辉著作中汲取强大“真理力量”。

全面贯彻落实党的十九大精神

深入推进“9+2”工作布局 加快形成全省增长极 决胜全面小康开启现代化建设新征程

本报讯(记者 孙自豪 白云飞)8日,全市学习贯彻党的十九大精神专题研讨暨县处级主要领导干部党的十九大精神轮训班在市委党校开班。9日、10日,参加培训的党员领导干部继续认真学习、深入思考、积极讨论,努力提高政治素养和思想理论水平,以更好担负起新时代、新征程赋予的重要使命和职责。

9日、10日是周六周日,大家以观看视频录像的形式认真学习了省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻和省委副书记、省长陈润儿分别在全省学习贯彻党的十九大精神专题研讨暨市厅级主要领导干部党的十九大精神轮训班上作的专题辅导报告精神,以及中直机关党的十九大精神宣讲团成员、中国社科院马克思主义研究院副院长金民卿作的专题辅导报告,并结合学习情况,分组进行热烈讨论。

9日下午,市委副书记、市长刘宛康在全市学习贯彻党的十九大精神专题研讨暨县处级主要领导干部党的十九大精神轮训班上作专题辅导报告。报告中,刘宛康从为什么要坚持走中国特色社会主义道路、为什么要坚持和加强中国共产党的领导、为什么必须坚定维护习近平总书记的领袖和核心地位、为什么习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党必须长期坚持的指导思想等方面,对党的十九大精神进行了深入系统的阐释和解读。他指出,党的十九大是一次具有划时代意义的大会,习近平总书记所作的报告内涵丰富、博大精深,提出了一系列具有战略性、全局性、前瞻性的新思想、新观点、新举措,是新时代中国特色社会主义的理论纲领和行动指南。学懂、弄通、做实党的十九大精神,基础在“学”、关键在“做”、根本在“实”。广大党员干部要把深入学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,坚定不移紧跟党中央令旗走,坚定不移忠诚核心、看齐紧跟,把十九大作出的各项决策部署不折不扣落到实处、见到实效。

围绕怎么让十九大精神在洛阳落地生根、开花结果,刘宛康指出,“十三五”以来,市委提出的“四高一强一率先”奋斗目标、“9+2”工作布局、60个重大专项等重大部署,高度契合党的十九大精神的核心要义,充分体现了省委、省政府对洛阳的目标定位,紧密结合了洛阳自身的发展实际,主动顺应了全市人民的期盼。要把深入学习贯彻党的十九大精神与学习省委、市委全会精神 and 省委常委、市委书记李亚的辅导报告精神紧密结合起来,理思路、抓谋划、促落实,为加快建设副中心、打造全省增长极,决胜全面小康、开启洛阳现代化建设新征程作出新的更大贡献。一要对党绝对忠诚,牢固树立“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要强化使命担当,抢抓洛阳发展的重大历史机遇,倍加珍惜宝贵的岗位奉献期,真正做到问心无愧、不留遗憾。(下转02版)

坚定不移紧跟党中央令旗走 推动十九大精神在洛阳落地生根



党委政府统揽 部门协同推进 企业主体落实 社会广泛参与

199天! 我市提前实现空气优良天数年度目标

本报讯(记者 高峰 通讯员 马立 刘慧)截至昨日,我市环境空气优良天数达199天,比去年同期增加36天,提前实现了省政府下达的年度目标!这是记者昨日从市环境污染防治攻坚战领导小组办公室获悉的。

今年,我市着力构建“党委政府统揽、部门协同推进、企业主体落实、社会广泛参与”的工作格局,坚持标本兼

治、长短结合、精准治污、精细管理、精准施策,强力推进工业污染、扬尘污染、燃煤污染、机动车污染、挥发性有机物污染、城市生活污染和农业污染治理。

我市全面落实“部门联动”“生态补偿”“一案四查”等工作机制。坚持科学治污,强化政府主体责任,以日保周、以周保月、以月保季、以季保年。进入供

暖季以来,我市实施“封土行动”,从今年11月15日至明年3月15日,停止各类(重大民生工程除外)工程土石方作业和房屋拆除施工等。11月10日,我市成立环保公安联合执法组,严厉打击环境违法行为。截至目前,该执法组发现141家企业存在环境违法行为,已行政拘留83人,拟处罚金额达913万元。今年3月以来,市住建部门对53

家扬尘治理不达标企业(单位)进行处罚,共计罚款520万元,并把其中的4家企业列入“黑名单”。市环保部门拆除或清洁能源改造全市438台10蒸吨(含)以下燃煤锅炉,每年排放污染物总量减少约3.3万吨;排查并取缔燃煤散烧设施设备13119个,其中燃煤散烧设施取缔每年可减少排放污染物约2420吨。

以决战决胜的姿态铁腕治污 以探源究底的态度科学治污 以人人参与的合力共治污

呵护蓝天白云的“洛阳行动”

199天,比去年同期空气优良天数多36天,我市提前完成省定空气优良天数年度目标!昨日,这个喜讯从市环境污染防治攻坚战领导小组办公室(以下简称市环境攻坚办)传出。

“取得这样的成绩,太不容易了!”市环境攻坚办工作人员马明激动地表示,他见证了今年我市开展环境污染防治攻坚战的第一天。

这是一场呵护蓝天白云的“洛阳行动”!

习近平总书记指出,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。十九大报告指出,生态文明建设功在当代、利在千秋。我们要牢固树立社会主义生态文明观,推动形成人与自然和谐发展现代化建设新格局,为保护生态环境作出我们这代人的努力。

保护生态环境、治理雾霾、提升“洛阳气质”,既是政治责任,又是发展所需,更是群众期盼。

今年以来,市委、市政府始终把环境污染防治作为重要的政治任务和重大民生工程,强力实施工业污染、移动源污染、扬尘管控治理等一系列行之有效的治污举措,空气质量明显改善。

顶层设计,以决战决胜的姿态铁腕治污

我市地处盆地,四面环山,地理地势较为封闭,易造成大气污染物堆



天蓝水碧树绿,洛城美如画(摄于2017年9月22日) 记者 常世峰 摄

积。受特殊的地理位置影响,我市面临的环境形势十分严峻。面对严峻形势,今年3月10日,市委、市政府召开生态环境建设工作

推进会议。“坚决打赢环境污染防治攻坚战,不断提升全域生态环境建设水平,向省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷。”在生态环境建设工作推

进会议上,省委常委、市委书记李亚的话掷地有声。这是一场破釜沉舟、志在必赢的攻坚战。(下转02版)



体系完善、政策兜底, 增进民生福祉

7日,市委联合督查组到市民政局详细了解2017年度重点民生实事落实情况

02版



自贸区来了首席信息官

04版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》

